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1. Základní údaje o organizaci: 

 
Zřizovatel: Město Nová Paka 

        Právní forma: obec  

        IČO: 00271888 

 

Adresa: Dukelské nám. 39, 509 01 Nová Paka 
 
 

Organizace: Městské kulturní středisko 

          Právní forma: příspěvková organizace 

          IČO: 71235876 

 
Adresa: F. F. Procházky 101, 509 01 Nová Paka 

 

 

 

 

2. Statutární zástupce organizace 

 
Statutárním zástupcem organizace je její ředitel. Do funkce ředitelky MKS byla 
jmenována usnesením RM Nová Paka č. 1/32/07 ze dne 20. 12. 2007  
Romana Martincová s účinností od 14. ledna 2008. 
V době nepřítomnosti zastupuje ředitelku administrativní pracovnice Pavla Kafková. 

 

 

 

 

 

 



3. Charakteristika organizace a oblasti její činnosti 
 
Městské kulturní středisko je příspěvkovou organizací Města Nová Paka, která byla 
zřízena za účelem uspokojování kulturních, společenských a vzdělávacích potřeb 
obyvatel města. 
 

Předmět hlavní činnosti: 
 

1. Zajišťování kulturních akcí 
2. Podpora zájmové činnosti 
3. Spolupráce se vzdělávacími, výchovnými a kulturními institucemi 

 

 

Předmět doplňkové činnosti: 
 

1. Hostinská činnost 
2. Výlep plakátů 

3. Pronájmy prostor 

 

****** 

 

Městské kulturní středisko funguje jako centrum volného času v oblasti kulturní, 

vzdělávací nebo zájmové. Nabídka je volena pro obyvatele všech věkových kategorií 
Nové Paky a okolí.  

 

Kulturní středisko 
 
Činnost Kulturního střediska: 
 

Kulturní středisko uvedlo v roce 2021 49 kulturních pořadů (divadelních 
představení, koncertů, pořadů pro děti a mládež). Kulturní pořady v MKS 
navštívilo v roce 2021 
4169 diváků. Návštěvnost výstav (pan Miroslav Čivrný 80 a výstava 
Fotoklubu při MKS Nová Paka) cca 200 návštěvníků. 
  
Přednášková činnost a besedy byly zastoupeny počtem 2 x.  
 
V letních měsících byly uspořádány dva zájezdy kulturně poznávací. 
V červenci Jizerské hory a v srpnu kutná hora a okolí. 
  
 
 
Činnost kulturního střediska bohužel i v roce 2021 ovlivnila pandemie 

Covid 19. Všechna zrušená představení v roce 2020, která byla přeložena 
na rok 2021 jsme opět museli přesouvat, s tím, že ani další termíny 
pořádání nebyly jisté. Podzim roku 2021 se vyznačoval velkým počtem osob 



nakažených nemocí Covid, stejně tak karanténami. I z tohoto důvodu 

(nemoc a karantény v souborech)  se často rušila představení a museli jsme 
hledat další nové termíny. 
V lednu se rušilo představení Divadla Járy Cimrmana a koncert 4 tenorů.¨ 
V únoru se přesouvalo již několikrát přeložené představení divadla Palace 
theatre „ Be my Baby“ a další menší naplánované pořady. Na březen již 
nebyly plánované žádné akce, připravený dubnový festival „S úsměvem jde 
všechno líp“ byl celý zrušen a překládal se také koncert Dashy s kapelou 
Pajky Pajk a Epoque kvartet. 
 
Jarní měsíce začali dávat určitou naději, že by pandemie mohla zpomalovat 
a za přísných hygienických opatřeních by se mohlo začít s obnovou 
kulturního života na venkovních akcích. Třetí květnový týden otevřel dveře 
kulturnímu dění a MKS jako v první okrese Jičín uspořádalo koncert (dle 

daných nařízení vládou) 4 tenorů v Jírových sadech. Ačkoliv média hlásala, 
jak obrovský hlad je po kultuře, bylo pro nás velmi nepříjemným a 
smutným zjištěním, že tomu, tak v realitě není a první koncert v podstatě 
zachránili diváci z širokého okolí i vzdálených měst – např. z Jablonce nad 
Nisou, Náchodu, Hradce Králové. 
Na koncert 4 tenorů, který bývá všude zcela vyprodán přišlo nakonec 90 
diváků. I v dalších měsících se ukázalo, že trend velmi nízké návštěvnosti a 
nezájmu bude pokračovat.  
Příjemným překvapením byla pouze dětská představení, kde návštěvnost 
byla i oproti předchozím roků nadprůměrná. Snad, proto, že rodiče s dětmi 
neměli, tak dlouhou dobu žádné vyžití. 
V květnu na dětský festival „Loutkobraní, který se konal v Jírových sadech 
i za studeného počasí přišlo 241 diváků. Festival byl pořádán na poslední 
chvíli, stále jsme nevěděli v předchozím měsící, jaká nařízení a omezení 
budou platit. Zde musím pochválit výbornou spolupráci s jednotlivými 
agenturami či umělci samotnými, kteří ihned skvěle zareagovali a 
přizpůsobili se daným podmínkám. 
V předvečer festivalu se pořádal koncert kapel – jičínských „The Others“ 
a skvělá Bára Vaculíková se svojí kapelou vynikajících hudebníků Diva 
Baara. Bylo velmi deštivé počasí a do parku přišlo pouhých 32 statečných 
diváků.  
I první cestopisná přednáška po dvou letech výborných cestovatelů 
manželů Špillarových se nesetkala s žádným zájmem. Na promítání 
nádherných záběrů a poutavého vyprávění o americké divočině přišli tři 
nadšenci. 
Přeložená představení vždy bývají loterií a trend sestupu návštěvníků 
pokračoval. Komedii s oblíbenou herečkou a malířkou Ivou Huttnerovou 
navštívilo 56 návštěvníků. Zcela výjimečně nám agentura velmi vstřícně 



vytvořila nový spíše symbolický honorář. Herci sami za sebe byli šťastni, že 
opět můžou hrát pro veřejnost. 
 V neděli 6. 6. jsme byli spolupořadateli rodinného festivalu Rodfest, 
který byl spojen s pohádkovým lesem, rozmanitými aktivitami a koncertem 
skupiny Bombarďák. Jako další dětské akce byla návštěvnost k radosti 
všech pořadatelů více než nadprůměrná. V předvečer festu vystoupila 
v Jírových sadech oblíbená pardubická kapela Marien s frontmenem Víťou 
Troníčkem. 
10. června jsme zkusili uspořádat netradiční variantu – koncert „5 draků 
v trucku“ muzikálových hvězd v kamionu. Koncert se uskutečnil v areálu 
pivovaru za poměrně těžkých příprav plných nedorozumění mezi 
pořadateli. Ani hvězdná jména a podceněné nízké vstupné nepomohlo 
přilákat diváky. 120 diváků bylo příliš málo ke všem nákladům.  
Jako pořadatelé jsme začali propadat beznaději, zda se tato situace 

s návštěvností vůbec zlepší. V současné době už víme, že návrat diváků zpět, 
bude během na velmi dlouhou trať a nás pořadatele čeká velká trpělivost.  
 

Zcela jinak se samozřejmě projevily Slavnosti slunovratu, které mají 
ve městě velkou tradici a nevybírá se žádné vstupné. I ještě za stále 
omezujících nařízení (respirátory, rozdělené bloky s občerstvením a bez 
občerstvení, kontroly čestných prohlášení, hlídání počtu diváků – to vše 
náročné pro pořadatele) slavnosti navštívilo v horkém počasí cca 1100 
diváků.  
 Na slavnostech vystoupila: Podkrkonošská pohádka, Komutykáš – funky 
jazzová kapela z Jičína, Milan Peroutka s kapelou Perutě, novopacká 
kapela Stanyol a One and half, liberecká kapela Těla. Příjemným 
zpestřením byl křest knihy Dana Polmana. 

Součástí byl doprovodný program pro děti pohádky divadla Rolnička 
z Liberce a tvořivé dílničky. 
Na konci měsíce června jsme zrušili koncert vážné hudby v Městském 
muzeu pro nezájem. 
Na prázdninové měsíce jsme nově připravili jako doplňkový program 
příměstský tábor, který byl zcela obsazen a dětem nabídl široké vyžití. 
Nultý ročník jsme zhodnotili jako úspěšný, a proto v táborech budeme 
pokračovat i v následujících letech. 
V červenci a srpnu proběhly na dvorečku tradiční letní pohádky, „O 
Smolíčkovi“, „Honza pták“ , „Ferda mravenec v cizích službách“ a 
„Otěstánek“. Jako všechny ostatní dětské akce i letní pohádky byly krásně 
navštíveny, v průměru 100 diváků. 
  V lesoparku byly připraveny tři letní akce. Koncert španělské hudby 
„La búsqueda“, který se uskutečnil za krásného letního počasí, nepřišel 
podpořit téměř nikdo. 



Druhým pořadem bylo divadelní představení „Vzhůru dolů“ agentury 

Funny s herci Danou Homolovou, Milenou Steinmasslovou, Jakubem 
Zindulkou a Anetou Krejčíkovou. Toto představení z důvodu nezájmu  (17 
prodaných vstupenek) jsme bohužel museli zrušit. Třetí plánovaná akce – 
divadelní představení „Tři v háji“ Divadla Artur se odehrála pro 90 diváků. 

V nabídce programu také nechyběly zájezdy, oblíbený do hor a 
poznávácí. V roce 2021 jsme se vydali do Vysokého n. Jizerou a jizerských 

hor. Poznávací zájezd byl vypraven do Kutné hory a na zámek Žleby. 
 O prázdninách byly také pořádány „menší“ koncerty na dvorku 
MKS. 
Kromě již zmíněného koncertu v lesoparku jsme uspořádali koncert 
Martiny Trchové, která jedinečným způsobem interpretuje písně Zuzany 
Navarové. Z důvodu nemoci musel být červencový koncert přeložen na září. 
V srpnu se uskutečnil koncert písní Karla Kryla „Salome“ v podání 

skvělého Pavla Batěka za doprovodu harfy, klarinetu a kytary. Na konci 
srpna potěšil své příznivce kytarový virtuos Libor Fišer s Petrem Dvorským 
koncertem hudby a písní z latinské Ameriky. Průměrná návštěvnost těchto 
koncertů byla opět více než podprůměrná – 23 diváků. 
 
Největší prázdninovou akcí je v půlce srpna Hrubá pouť, a k ní patří 
neodmyslitelně doprovodný program.  Ten je připravován pro všechny 
věkové skupiny. Pátek patří country a folkovým kapelám, odpoledne 
vystoupila dechová hudba Táboranka, večer novopacká kapela Matylda a 
po ní karlovarská kapela „Country legends“ – pohodová americká country 
muzika.   
Sobotní odpoledne na dvorečku MKS patřilo dětem od 14.00 do 18.00 hod. 
si mohly vyzkoušet tvořivé dílničky a také zhlédnout dvě pohádky 

„Perníkovou chaloupku“ a „Jak šel Honza do světa“. V neděli kouzlení pro 
děti předvedla dvojice Magic duo Radek a Simona. 
V parku odpoledne začínalo opět dechovou hudbou – Podkrkonošskou 
dechovkou. Následoval Evergreen Dixieland Band, vynikající hudební 
uskupení z Lomnice nad Popelkou – Čechomor revival – „Gorale“, kapela 
Široko – pop rock, program zakončovala rocková kapela Žold z Krkonoš.  
Doprovodný program navštívilo 230 diváků. 
 V září se uskutečnil odložený koncert Martiny Trchové a Adama 
Kubáta  - „Písně Zuzany Navarové“, dále další přeložený koncert skvělé 
zpěvačky Dashy s doprovodnou kapelou Pajky Pajk a vynikajícím Epoque 
kvartetem. Měsíc září již byl poznamenán opět obavami z další nastupující 
vlny pandemické vlny covidu a tomu odpovídala opět nižší návštěvnost. 
Koncert Dashy navštívilo pouhých 100 diváků. 
Na tradičním svatováclavském  koncertu v kostele sv. Mikuláše vystoupilo 
duo flétnistky Michaely a kytaristy Jiřího Mecových. 
 Kulturní říjen zahájil pořad - známý pohádkový muzikál     



„O princezně, která ráčkovala“ divadelního souboru Natálie Venturové. 

Na malém sále potěšil své návštěvníky orchestr „Green Dolphine Jazz“ 
repertoárem jazzových standardů, bluesu, latiny a francouzských šansonů. 
 V době covidové ochotnický soubor při MKS 3 na 3 Nová Paka 
nastudoval komedii 1 + 1 = 3. Po několika odložených premiérách jsme se 
konečně dočkali uvedení. 22. října před zcela vyprodaným sálem pačtí herci 
excelovali. Sklidili ohromný úspěch a všem patří velké poděkování v čele 
s režisérem Jakubem Trnkou. Věříme, že svými výjezdovými představeními 
potěší hodně diváků v regionu i za jeho hranicemi. 
 V říjnu také vystoupil další soubor s přeloženým představením 
z dubnové Náchodská divadelní scéna se známou hrou „Generálka jeho 
veličenstva“.  
 A na podzim jsme stále pokračovali přeloženými pořady a koncerty. 
Jedním z nich byl koncert Věry Martinové, stálice české country music.  
Bohužel v podzimních měsících začal stoupat počet nemocných covid 19, a 
to se začalo odrážet na návštěvnosti. Známou zpěvačku přišlo podpořit 
pouhých 118 diváků.  
 Hudební lahůdkou a výjimečným zážitkem vždy bývá vystoupení 
Podkrkonošského symfonického orchestru se sídlem v Semilech. Na konci 
měsíce října se návštěvníci mohli zaposlouchat do skladeb L.Beethovena, 

E.Griega,  J.Strausse, P. Čajkovského, ve kterých zazněly, mlhy, bouřky, 
vítr, mlhy, sněžení, slunce a další. Celý večer poutavě provázela s odborným 
výkladem meteoroložka a moderátorka Alena Zárybnická. Opravdu velká 
škoda, že pačtí obyvatelé i za nesmírně nízké vstupné nedokáží toto hudební 
těleso o počtu 70 účinkujících ocenit. V jediné Nové Pace tento koncert není 
vyprodán. A pro nás pořadatele bude těžké toto těleso někdy ještě do 
budoucna získat. 

 Z výstav jsme konečně mohli uspořádat výstavu obrazů pana 
Miroslava Čivrného k životnímu jubileu. Pan Čivrný je dlouholetým 
členem spolku Podkrkonoškých malířů a jeho tvorba je zaměřená na 
krajinu rodných Krkonoš a Podkrkonoší. 
 Filmový večer Karla Pokorného nezávislého publicisty, amatérského 
fotografa a kameramana je tradičně uváděn na počátku listopadu. V roce 

2021 diváci zhlédli následující dokumenty 1. Město, ve kterém žiji 2. Vyhrál 
jsi, Tak jeď!3. Půl století čekání, 4. Medaile z pohádky  
 Dětský filmový festival také poznamenala covidová vlna a opatření, a 
tak oproti předcházejícím ročníkům, kdy se průměrná návštěvnost 
pohybovala okolo 100 diváků, nám v roce 2021 klesla na průměr 23. Byly 
uvedeny tyto pohádky: Princ Krasoň, Zakleté pírko, Princezna zakletá 
v čase , Dětský bijásek – pásmo krátkých pohádek. 

 Podzimní koncert Podkrkonošské dechovky pod taktovkou Jiřího 
Nevyjela se sólisty Šárkou Geisselovou a Josefem Vágenknechtem a 
Stanislavem Šandou přišlo 25 příznivců dechové hudby. 



 Další podzimní výstavou byla tvorba fotografů z Fotoklubu při MKS 
Nová Paka. Umělecká tvorba packých fotografů, která je známá vysokou 
úrovní je vždy oceněna vysokou návštěvností jak na vernisáži, tak i po celou 
dobu konání výstavy.  
 I v listopadu jsme opět rušili a překládali termíny divadelních 
představení z důvodu nemoci herců nebo karantén. 
         Od 17. listopadu se velmi zpřísnila pravidla pro konání akcí jak 
venku, tak ve vnitřních prostorách.  
 11.11. jsme stihli uspořádat oblíbený příjezd sv. Martina na 
Dukelském náměstí, které bylo zcela zaplněno návštěvníky. V doprovodném 
programu vystoupili žáci ZUŠ Nová Paka a Simona Trýznová zpěvačka 
kapely Free Ride. 
 Dvě již přeložená představení byla opět zrušena pro nemoc covid 
herců. 
 Oblíbené předvánoční trhy, které pravidelně pořádáme první 
adventní sobotu, v roce 2021 vycházely v termínu 27.11., jsme měli 
připravené a „za pochodu“ řešili podmínky, aby se akce mohla uskutečnit i 
za přísných opatřeních. V pondělí 22.11. rada města odsouhlasila 
podmínky, za kterých se trhy měly konat a ve čtvrtek 25.11. byl vyhlášen 
nouzový stav a všechny adventní trhy a akce byly zrušeny v celé ČR. 
Tříměsíční přípravu jsme mohli tzv. vyhodit otevřeným oknem. Ale nebyli 
jsme v tom sami.  
Bohužel tato situace samozřejmě ovlivnila i dění v prosinci. Museli jsme 
zrušit příjezd Mikuláše do města, nemoc covid byla na vysoké vlně čísel 
pozitivity , a návštěvníci se logicky báli chodit na hromadné, byť povolené 
akce. Pro nemoc byl odložen koncert šansonů „domácích umělkyň“ 
Martiny Ahmed Čermákové a Moniky Chmelařové. O tradiční vánoční 
koncert (po ukončení orchestru Václava Hybše) orchestru Václava Marka 
s hosty, takřka nebyl žádný zájem. V prosinci byly uvedeny dvě pohádky 
„Šli pastýři do Betléma“ divadla Semtamfór a domácí LS Rolnička sehrála 
tradičně pohádku na konec roku. Posledním pořadem roku 2021 bylo 
posezení pro seniory u příjemné hudby manželů Fajtových z Lomnice n. 
Popelkou. 

 
 
 
V roce 2021 vystoupily v MKS Nová Paka tyto známé osobnosti: 

4 tenoři: Marian Vojtko, Pavel Vítek, Jan Kříž, Michal Bragagnolo, Bára Vaculíková 

s kapelou Diva Baara, kapela Marien s Víťou Troníčkem,  
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Personální zajištění 
 

Stálí zaměstnanci: 
Ředitelka 
Administrativní pracovnice - propagace 

Administrativní pracovnice - pokladna 

Pracovnice úklidu 

 

 

Pracovníci na dohodu o provedení činnosti: 
 

 1 x pomocné, úklidové práce + šatna 

 

Pracovníci na dohodu o provedení práce: 

 

3 x Pracovnice provozní práce 

1 x Pracovník údržby 

1 x Šatnářka  
3 x Obsluha baru 

1 x Pracovník pro výlep plakátů 

1 x Pracovník pro osvětlovací techniku 

2 x Pracovník pro pomocné práce  

1 x Hasičský dozor 

 

 

Organizační struktura je funkční a vyhovující. 
 

V Nové Pace dne 20. 2. 2022 vypracovala Romana Martincová, ředitelka MKS.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MKS Nová Paka

Přehled čerpání z poskytnutých dotací obcí-hl.činnost Ke dni: 31.12.2021

PŘÍJMY Příděl v Kč Čerpání v %
Vstupenky-MKS 300124,00

Jiné ostatní výnosy 1440,02

Úroky 36,35

Tržby z prodeje služeb-tábor 22500,00

Čerpání fondů 0,00

Tržby z prodeje služeb-ostatní 85526,00

Přijaté dotace z rozpočtu obce 3307000,00 3307000,00 100,00

CELKEM 3716626,37

VÝDAJE Příděl v Kč Čerpání v %
Spotřeba všeobecného materiálu 158380,60

Spotřeba materiálu-pracovní a ochranné pomůcky 4473,60

Spotřeba materiálu-léky a zdravotní materiál 0,00

Spotřeba materiálu-prádlo,oděv,obuv 0,00

Spotřeba materiálu-knihy,tisk 3614,00

Spotřeba materiálu-kancelářské potřeby 3340,40

Spotřeba materiálu-drobný dlouhodobý majetek 100849,00

Spotřeba materiálu-čistící prostředky 7014,20

Spotřeba materiálu-pohonné hmoty a maziva 0,00

Spotřeba materiálu-tábor 10550,00

Spotřeba el.energie-MKS 87846,00

Spotřeba plynu-MKS 158093,46

Vodné, stočné-MKS 31182,00

Opravy a udržování-MKS 64909,21

Opravy a udržování-byt 0,00

Cestovné 0,00

Ostatní služby-MKS 170062,10

Ostatní služby-tábor 8971,00

Pojistné (pojištění majetku) 20368,00

Zpracování mezd a účetnictví 58800,00

Telefon-MKS 15377,44

Poštovné-MKS 12662,00

Ostatní služby-kopírování 15915,01

Nájemné 204900,00

Náklady na kulturní akce 1124235,22

Bankovní poplatky 4822,00

Odvoz odpadů 6467,30

Náklady na reprezentaci 41996,50

Mzdové náklady 1259314,00

Daň z příjmů 0,00

Zákonné pojištění zaměstnavatele 3270,00

Pokuty a penále 0,00

Jiné ostatní náklady 30116,27

Účetní odpisy majetku 7296,00

CELKEM 3614825,31

ROZDÍL (PŘÍJMY - VÝDAJE) 101801,06

Doplňková (hospodářská) činnost Ke dni: 31.12.2021



PŘÍJMY Příděl v Kč Čerpání v %
Pronájmy 74062,00

Výlep plakátů 30696,00

Tržby z prodeje služeb-bar 76888,00

CELKEM 181646,00

VÝDAJE Příděl v Kč Čerpání v %
Spotřeba materiálu-bar 3596,40

Prodané zboží-bar 61672,08

Opravy a udržování-bar 0,00

Výlep plakátů 21666,90

Autorská práva 37585,56

Mzdové náklady 34673,00

Prodané zboží kino 0,00

CELKEM 159193,94

ROZDÍL (PŘÍJMY - VÝDAJE) 22452,06


